COMUNICACIÓN DE HECHO RELEVANTE

Nueva York, a 25 de enero de 2010

Estimados señores:

En virtud de lo dispuesto en el artículo 82 de la Ley 24/1988, de 28 de julio, del Mercado de Valores, Tiger Global Management, LLC (en adelante, la "Sociedad Gestora"), comunica en el día de hoy las posiciones cortas en acciones de Banco Popular Español, S.A. que ostentan los siguientes fondos gestionados por ésta: Tiger Global, LP, Tiger Global Master Fund, LP y Tiger Global II, LP.

COMUNICACIÓN DE POSICIONES CORTAS EN ACCIONES

Identificación del declarante	Tiger Global Management, LLC comunica las posiciones cortas en acciones de los siguientes fondos gestionados por ésta: Tiger Global, LP, Tiger Global Master Fund, LP y Tiger Global II, LP.	
Fecha de declaración	22 de enero de 2010	
Nombre del emisor de las acciones o cuotas	Banco Popular Español	
Número de Valores	Tiger Global, LP= (1.663.358) Tiger Global Master Fund, LP= (1.254.953) Tiger Global II, LP= (70.500)	(2.988.811)
		(2.700.011)
% de capital		Total
		0,22%

Lo que se comunica, como información relevante, para público y de general conocimiento

Atentamente,

Tiger Global Management, LLC